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HírmondóDOBOZI

Idén 16. alkalommal került 
megrendezésre 2 napos rendezvé-
nyünk, a Dobozi Mézes Fesztivál, 
ami a nevéből is adódóan a méz, a 
méhészet továbbá a dobozi értékek 
köré szerveződött. A dobozi Kas-
télypark árnyas fái biztosították a 
rendezvény kellemes környezetét. 
A fesztivál nyitónapján, július 6-án, 
szombaton a Sarkadi Lovasklub ál-
tal szervezett XIV. Fogatható Em-
lékverseny került megrendezésre. A 
versenyt megnyitotta és köszöntőt 
mondott a rendezvény fővédnö-
ke dr. Kovács József országgyűlé-
si képviselő, illetve Köves Mihály 
polgármester és Zsigmond Károly 
a Dobozi Általános Iskola igazga-
tója.

Az emlékverseny mellett fon-
tos kiemelni a szombati nap másik 
jelentős kísérőprogramját, az El-
származottak találkozóját. Sokan 
élnek országszerte olyan emberek, 
akik dobozi múlttal, gyökerekkel 
rendelkeznek, ám az élet más felé 
sodorta őket: egyesek a környező 
városokból pl.: Gyuláról vagy Bé-
késcsabáról, mások egészen mesz-
sziről, Kecskemétről, Fótról tértek 
haza. A látogatókat Köves Mihály 
polgármester és Óréné Szabó Er-
zsébet megbízott intézményvezető 
köszöntötte. A közös étkezés mel-
lett fotókiállítással kedveskedtünk 
a hazatérőknek, ami lehetőséget 
adott a régi szép pillanatok felidé-
zésére. majd egy rövid falusétán is 
részt vehettek a kedves vendégek.

A délutáni órákban a színpadi 
produkciók kerültek középpontba. 
15 órától a lelkes és fiatal táncmű-

vészekből álló Király Sándor és ba-
rátai mutattak be különböző nép-
táncokat, a tájegységeknek megfe-
lelő, díszes ruhákban. A zenei alá-
festést a Ludas zenekar biztosította.

Ezt követően a zenés műsorok 
várták a dobozi közönséget, először 
Kalán Judit előadásában, aki egy 
feldolgozásokból álló dalcsokorral 
készült, majd ezt követően megér-
kezett a fesztivál első sztárvendége, 
Péter Sramek. A szlovák származá-
sú, kivételes énekhangú fiatalember 
a ’80-90’-es évek nosztalgikus han-
gulatát idézte meg.

18 órától Komlósi Kata és part-
nerének, Gulácsi Tamásnak előa-
dása műfajilag más vizekre evezett, 
a popzenék helyett musical és ope-
rett slágerektől volt hangos a Kas-
télypark. 

A Dívák produkciója egy kö-
zel két évtizede működő felállás, 
három ikonikus énekesnő, ikoni-
kus Abba műsorral szórakoztatja a 
magyar közönséget, most Dobozra 
látogatott el Ladinek Judit, Fésűs 
Nelly és Dorogi Barbara művésznő. 
A szombati napot Vas János vagy-
is DJ IRON zárta, aki igazán kel-
lemes zenei válogatással készült a 
szórakozni és a táncolni vágyóknak.

A fesztivál második napja látvá-
nyosan kezdődött el, a Körös-parti 
Főzőversenyre jelentkező csapatok 
már a kora reggeli órákban készí-
tették elő a sertés és birkapörkölt 
hozzávalóit, felállították a bográ-
csot és díszítették az asztalokat. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy idén 
több mint 33 csapat nevezett be. Az 
ételeket Prohászka Béla, a Magyar 

Nemzeti Értékek és Hungariku-
mok Szövetsége alelnöke, egyben 
a zsűri elnöke, Várkonyi Tibor a 
Gyulai Várkonyi Bisztró tulajdo-
nosa és Zsigmond Károly a Dobozi 
Általános Iskola intézményvezetője 
bírálta el. Érdekesség, hogy egyre 
nagyobb népszerűségnek örvend a 
mézzel készített húsos ételek ver-
senyeztetése, így az elmúlt években 
a zsűri külön kategóriát indított el 
ezeknek az ínyencségeknek.

A méz, mint alapanyag, egy 
másik gasztronómiai versenyben is 
megjelent; a négy főből álló zsűri 
Szabóné Surinás Andrea cukrász, 
Márkus Beáta bronzkoszorús mes-
tercukrász, Balogh Anita mézeska-
lács készítő valamint Kónya Erzsé-
bet Szilvia cukrász, Doboz legfino-
mabb mézes süteményét keresték, 
krémes-mézes és édes-mézes kate-

góriában. 
A délelőtti órákban kezdődött 

el a Petőfi Horgászegyesület ve-
zetője, Metz József által szervezett 
gyermek horgászverseny, a sakk 
szimultán Emődi Gyula nemzet-

közi nagymesterrel, illetve a „Me-
seország hét próbája” című vetélke-
dő, amit idén Mézolimpia alcímmel 
hirdettünk meg a gyerkőcöknek.

A rendezvényt megnyitja Köves Mihály polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület 2024. 
június 19-én tartotta munkaterv 
szerinti ülését, melynek napirendi 
pontjain az alábbiak szerepeltek:

Tájékoztatás a két ülés között 
történtekről

Köves Mihály polgármester 
szóban kiegészítette a tájékoztatást: 
„Túl vagyunk az önkormányzati 
választáson. A mandátum meg-
szerzéséhez minden képviselő-tes-
tületi tagnak gratulálok. A testület 
összetétele nagyon jól alakult és ez 
visszaigazolása annak, hogy elfo-
gadták a képviselő-testület tagjait a 
településen és az elvégzett munkát 
értékelik a választók, melyet nagy 
örömmel tapasztaltuk. A jelenlegi 
mandátumunk szeptember 30-ig 
szól, október elsejétől kezdődik az 
új ciklus. Egyébként a 75 település-
ből 19 településen új polgármester 
fog dolgozni. Annak örülök, hogy 
ez a kampány egy csendes kam-
pány volt. Mi ezt is vártuk, erre ké-
szültünk. Dobozon még nem volt 
rá példa, hogy a testület minden 
tagja bizalmat kapott és folytat-
hatjuk a munkát, melynek nagyon 
örülök. Köszönjük a támogatást. 
A konkrét bizottsági felépítésről, 
a tisztségekről, a hatáskörökről az 
alakuló ülésen fog dönteni a képvi-
selő-testület. Ennek az időpontját 
később határozzuk meg. Célszerű 
lenne október legelején megtartani 
az alakuló ülést, hogy a hatáskörök 
gyakorlásánál ne legyen akadály. 
Ezt indokolja a pénzügyi-gazdál-
kodási feladatok folyamatossága 
(pl.: munkabérek kifizetése). A 
programunk reálisan megvalósítha-
tó és ezt kommunikáltuk is a falu 
lakossága felé. Szerintem ezt is fi-
gyelembe vették a szavazat leadása 
során az emberek. A Dobozi Hír-
mondóban fog részletes tájékozta-
tást megjelenni, hogy melyik szava-
zókörbe ki, hány szavazatot kapott. 
Természetesen minden választás 
izgalmakkal jár, de most már utá-
na vagyunk, úgyhogy folytathatjuk 
a munkát. Jó egészséget kívánok 
mindenkinek és sok sikert a közös 
munkához.” A Képviselő-testület 
elfogadta a két ülés között történ-

tekről tájékoztatást.
Jelentés a lejárt határidejű ha-

tározatokról
A napirendi ponttal kapcsolat-

ban szóbeli kiegészítés nem történt, 
a Testület elfogadta a határozatok 
végrehajtásáról szóló írásbeli tájé-
koztatót.

Tájékoztató a Mézes Feszti-
válra való felkészülésről

Óréné Szabó Erzsébet képvi-
selő, a Közösségi Ház és Könyvtár 
megbízott vezetője részletesen is-
mertette a feladatokat, azok eddigi 
elvégzését.  a bizottsági üléseken 
elhangzottakat nem kívánta kiegé-
szíteni a továbbiakban. Majd így 
folytatta: „mindenkit nagy szere-
tettel várunk a Mézes Fesztiválra 
és mivel a többségünk ott van szer-
vezőként jó munkát és szép napot 
kívánok mindenkinek.”

A polgármester a következőt 
fűzte hozzá:” Én is bízom a jó idő-
ben és bízom abban, hogy az em-
berek részt vesznek a legnagyobb 
közösségi rendezvényünkön. A 
program összeállítása során valami 
újdonságot mindig próbálunk bele-
csempészni a programok közé és ez 
most is sikerült, remélem, minden-
ki örömére. A programjaink nép-
szerűek szoktak lenni. Nagyon sok 
ember nagyon sokat dolgozik rajta. 
Azt nem tudom, hogy sikerül-e a 
hidat megépíteni a fesztiválra.” A 
Képviselő-testület elfogadta a Mé-
zes Fesztiválra való felkészülésről 
szóló. a tájékoztatót.

A Képviselő-testület 2024. II. 
féléves munkaterve

A Képviselő-testület munkaterv 
alapján végzi a feladatait. Minden 
olyan napirendi pont szerepel a 
munkatervben, amely akár jogsza-
bályi előírás, akár helyi sajátosság. 
Természetesen ez módosulhat akár 
az időpont, akár a napirendi pon-
tok tekintetében. A Képviselő-tes-
tület elfogadta a Képviselő-testület 
2024. II. féléves munkatervét.

Döntés a Dobozi Művelődési 
Ház és Könyvtár intézményve-
zetői álláspályázatára beérkezett 
pályázat elbírálására (szakmai) bí-
ráló bizottság kijelöléséről

A jogszabály előírja, hogy a be-
érkezett pályázatokat szakértői bi-
zottság tehát bíráló bizottság kell, 
hogy véleményezze és kialakítsa ja-
vaslatát a döntéshozó felé. Javaslat 
szerint a Képviselő-testület Szoci-
ális-és Gyermek Ügyek Bizottsága, 
kiegészülve a Nemzeti Művelődési 
Intézet Békés Megyei Igazgatósá-
gának szakértőjével - legyen a bírá-
ló bizottság.

A Képviselő-testület elfogadta a 
javaslatot. 

Döntés a Dobozi Mesekert 
Óvoda és Konyha igazgatói állás-
pályázatára beérkezett pályázat 
elbírálásáról

Köves Mihály polgármester 
elmondta: „A képviselő-testület 
kiírta az intézmény igazgatói állás-
helyére a pályázatot. Határidőben 
egy pályázat érkezett. A Pujuné 
Deme Anita Eszter által benyúj-
tott pályázat mindent tartalmaz, 
amit akár a kiírás, akár a jogszabályi 
előírások kötelezővé tesznek. Kö-
szönjük szépen a pályázati anyagot, 
nagyon igényesen van összeállítva. 
A nevelőtestületi értekezleten én 
azt kértem a kollégáktól és ez kap-
csolódik is az intézmény vezetői 
feladatokhoz, hogy az intézmény 
dolgozói vegyenek részt a közös-
ségi rendezvényeken. Örömmel 
hallottam, hogy most már a főzési 
csapatok közé is bekerült az óvoda 
csapata és ez nagyon pozitív do-
log. A szülőktől származik az az 
információ, hogy  szeretnék, hogy 
ünnepségként legyen megtartva az 
óvodai csoportokban. Javasolnám 
ennek  megfontolását az elkövetke-
zendő időszakban.” 

Pujuné Deme Anita a Mesekert 
Óvoda és Konyha igazgatója hoz-
záfűzte: „válaszolnék az anyák napja 
dologra. Az anyák napjára jelenleg 
is készülnek a gyerekek versekkel, 
dalokkal. Az anyukákat úgy kö-
szöntjük föl, hogy mikor érkeznek, 
csak az ő gyerekével, bensőségesen 
egy sarokba elvonulva, vagy pedig, 
ha apuka jön a gyerekért, akkor 
átadják a virágot, átadják a verset, 
és családias körülmények között, 
otthon köszöntik fel az anyukát. 
Ez egyrészt azt gondoljuk, hogy 
sokkal meghittebb, bensőségesebb, 
mint egy műsor, másrészt meg azt 
látjátok ti is biztosan, hogy a bal-
lagás azért ez elég nagy falat, és az 
anyák napja az ott van május elején. 
Mi már akkor a ballagási verseket, 
táncokat, a koreográfiákat tanuljuk. 
Nem akarjuk még jobban leterhel-
ni a gyerekeket. A ballagást viszont 
szeretnénk továbbra is megtartani, 
hiszen az méltó lezárása annak a 
3-4 évnek, amit a gyerkőc velünk 
töltött az óvodában.” 

A határozati javaslat azt tartal-
mazta, hogy Pujuné Deme Ani-

ta Eszter 2024. augusztus 01-től 
2029. július 31-ig 5 éves határozott 
időre a Dobozi Mesekert Óvoda 
és Konyha igazgatói feladatainak 
ellátására kapjon megbízást. Az 
illetménye a hatályos jogszabályok 
szerint bruttó 999 048 Ft legyen. A 
Képviselő-testület elfogadta a ha-
tározati javaslatot. A polgármester 
gratulált a pályázónak, jó egészsé-
get és jó együttműködést kívánt.  

Köves Mihály polgármester a 
bejelentésekben az alábbiakban 
tájékoztatta a Képviselőket:

1. Pályázatot szeretnénk 
benyújtani a TOP_Plusz- 6.2.1-
23 kódszámú, Fenntartható ver-
senyképes városfejlesztés című 
pályázati felhívásra „A közétkez-
tetési célokat szolgáló konyha fej-
lesztése Dobozon” címmel.

A polgármester elmondta: En-
nek a pályázatnak a támogatási in-
tenzitása 100%. A pályázaton igé-
nyelhető támogatás 90 000 000 Ft. 
Konzorciumi partner az intézmény 
és az  önkormányzat. Az intézmény 
az építési részt fogja majd fizetni, 
az önkormányzat pedig a többi 
költséget. Három részből tevődik 
össze a fejlesztés. Az első az épí-
tészeti rész, a második a gépészet, 
a harmadik, pedig az elektromos 
hálózat fejlesztése. Természetesen 
ezeket a munkákat 2025-ben, a 
nyári időszakban lehet majd elvé-
gezni, ha nyer a pályázat. Szorgalmi 
időszakban nem lehet, nem célsze-
rű leállítani a konyhát. Körülbelül 2 
hónap a megvalósítási idő. Ez azt 
jelenti, hogy máshonnan fogjuk az 
ételt beszerezni, megvásárolni. Eb-
ből következik, hogy gazdaságilag  
kedvezőtlen lesz, mert magasabb 
áron tudjuk megvásárolni az ételt, 
mint az állami támogatás összege. 
Bízunk benne, hogy a fejlesztés 
eredménye egy korszerűbb és kom-
fortosabb körülményeket biztosító 
feladatellátási hely lesz, mint jelen-
leg. A Testület elfogadta a pályázat 
benyújtásáról szóló határozati ja-
vaslatot.  

2. A Széchenyi utca 18. 
szám alatti lakóházzal kapcsola-
tos árverezés

Köves Mihály polgármestertől 
megtudtuk: Árverésre tűzték ki az 
adott ingatlan ¼ részét. Ez azt je-
lenti, hogy fele az államé, amit az 
önkormányzat megigényelt, majd 
előreláthatólag a júniusi kormányü-
lés fog majd foglalkozni a kérdéssel 
és döntést hozni, és a másik ¼ része 
az pedig 2 tulajdonosé. Ők fel fog-
ják ajánlani az önkormányzatnak a 
tulajdon részüket. Az árverést egy 
jelentős tartozás miatt kérte a köve-
telő. Az ¼ részre három szakaszban 
lehet licitálni. Ehhez regisztrálni 
kell az önkormányzatnak. Az árve-
rési előleg 140 000 Ft. A Testület 

felhatalmazta a polgármestert a 
regisztrálásra és az árverésen való 
részvételre. 

3. A Konyha szellőzéski-
építésével kapcsolatos munkála-
tokról szóló előterjesztés.

A konyhai munkálatoknál nem 
fért bele az elvégzendő feladat költ-
ségkeretébe a szellőzés kivitelezése. 
Kértünk 3 árajánlatot a munkálatok 
lebonyolítására. Az elsőt a KCKM 
Fűtéstechnikai Kft-től, a másodi-
kat a Körös Épületgépészet Kft-től, 
a harmadikat a Vend-Evo Épület-
gépészeti Kft-től, aki a legkedve-
zőbb, 17.800.550 Ft bruttó összegű 
árajánlatot tette. Ez egy korszerű 
szellőzési rendszer, többek között 
a Gyula Konyha szellőzése ilyen 
típusú, ugyanilyen módszer szerint 
van megoldva. A kivitelezési költ-
ségét az intézmény költségvetése 
tartalmazza. Amikor leáll a Konyha 
augusztus 5-21. között kerülnek a 
munkálatok elvégzésre. a Testület 
elfogadta a fejlesztés megvalósítá-
sára tett, Vend-Evo KFT által be-
nyújtott árajánlatot.

4. A Békési kistérségi Tár-
sulás megszűnésével kapcsolatos.

Településünk 2008-ban csatla-
kozott a Békési Kistérségi Társu-
láshoz. 

A Társulás tevékenységi körei 
gyakorlatilag elfogytak. Az utóbbi 
években már csak az úgynevezett 
fekete szálas informatikai hálózatot 
működtette. Ezt egy korábbi dön-
téssel értékesítette a Tásulás. 2024. 
december 31-vel a Társulási Ta-
nács javasolja jogutód nélküli meg-
szüntetést. Legalább 6 hónappal 
korábban meg kell hozni a döntést. 
A vagyonfelosztást illetően mi nem 
fogunk semmit kapni, mert itt nem 
történt fejlesztés és más jelentős ér-
tékű vagyona sincs a Társulásnak.

5. A nyári diákmunka
A polgármester elmondta: „jú-

lius hónapban 25 fő foglalkozta-
tására nyílik lehetőség. Augusztus 
hónapban is tudunk foglalkoztatni 
diákokat, melynek létszámnak még 
folyamatban van. Eddig 15 fő je-
lentkezett. Napi 6 órás foglalkozta-
tásra nyíli lehetőség. Mindenkép-
pen pozitívum, hiszen a minimál-
bér 6 órára eső része a bruttó mun-
kabér, melyből 18,5 %-os tb járulék 
kerül levonásra. A foglalkoztatást 
terhelő szociális hozzájárulási adót 
az önkormányzatnak kell vállal-
nia, mely 13 %-os mértékű. Csak 
a bruttó munkabérre kapunk tá-
mogatást azt is utófinanszírozással. 
A Képviselő-testület az előző évek 
gyakorlatának megfelelően támo-
gatja a nyári diákmunkát, vállalja az 
ezzel kapcsolatos közterheket.

Köves Mihály
polgármester

Elektronikai hulladékgyűjtés

2024. augusztus 16-17.-én elektronikai hulladékgyűjtést szervez az Önkormányzatunk a Bárdos-
háznál. Augusztus 16-án pénteken 8-17 óráig, 17-én szombaton pedig 9-13 óráig.

Minden olyan berendezést átveszünk, ami elektromos árammal működik (hűtő, fagyasztó, tele-
vízió, bojler, mosógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyomtatók, 

fénymásolók, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, világítás 
armatúrák, játékkonzolok).

Sajnos következő hulladékokat nem tudjuk átvenni: orvostechnikai eszközök, földfém kábel, 
ipari alukábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, autó akkumulátor, napelem.

TÁJÉKOZTATÁS ANYAKÖNYVI ÜGYFÉLFOGADÁS 
RENDJÉRŐL

Tisztelt Ügyfelek!
2024. május 2-től a Dobozi Polgármesteri Hivatalban az 

anyakönyvi ügyintézés ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8:00-12:00

Kedd: nincs anyakönyvi ügyintézés 
(egyéb ügyekben az ügyintézés a megszokottak szerint)

Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 13:00-16:00

Péntek: 8:00-12:00
A haláleset anyakönyvezése továbbra is soron 

kívül intézhető!
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A Dobozi Hírmondó  elérhetősége: 

06/20 288-5862, hirmondo@doboz.hu

XIV. DOBOZI FOGATHAJTÓ EMLÉKVERSENY ÉS XVI. DOBOZI MÉZES FESZTIVÁL

A gyermek birodalomban két 
kedves régi segítőnk koordinálta a 
versenyeket, Dézsiné Gurzó Ágnes 
és Tobai Ákos munkáját ez úton is 
köszönjük.

Színpadi műsorainkat vasárnap 
két kedves dobozi előadó nyitotta 
meg a „Jó ebédhez szól a nóta” ke-
retében, fellépett Szatmári Jánosné, 
Rozika és Balog István, őket Bokor 
János aranykoszorús nótaénekes 
követte. Mindhárom produkciót 
Sztojka Tibor és zenekara kísérte.

A népi hagyományok éltetését a 
Dobozi Népdalkör műsora vitte to-
vább, tőlük azokat a Galga-menti és 
alföldi dalokat hallhattuk, amiket a 
siófoki 14. Országos Nyugdíjas Ki-
Mit-Tud és Népek Tánca-Népek 
Zenéje döntőjén, adtak elő, meg-
szerezve az Arany minősítést.

A zenés műsorok után táncos 
bemutatók sora következett, először 
a Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport 
lépett fel, a fiatalok Sziromi Kata-
lin vezetésével lendületes és pergős 
kalocsai, dél-alföldi lakodalmas, 
végül széki néptánc koreográfiákat 
mutattak be.

Kora délután a Dobozi Aerobik 
csoportok vonultak fel a színpadra, 
első körben a 2024. évi II. háziver-
seny győztesei mutatták be gyakor-
lataikat, majd egy rövid szünet után 
a Fit Kids, a Funny Kids és a Hap-
py Kids csoportok izgalmas, pörgős 
aerobikos és táncos koreográfiáik-
kal szórakoztatták a közönséget. A 
két aerobikos blokk között a szeni-
or korosztály képviselői mutatkoz-
tak be, ők voltak a Dobozi Gondo-
zási Központ „Örömtáncosai”. A 
szenior örömtánc egy kimondottan 
idősebb korosztály számára kitalált, 
forradalmi közösségi mozgásfor-
ma. A táncos lábú hölgyek igazán 
jó hangulatot teremtettek a szín-
padon, köszönjük, hogy új fellé-
pőként színesítették a rendezvény 
programját.

15 órakor az egész közönséget 
megmozgató előadás következett, 
a jó hangulatról nem más gondos-
kodott, mint Tarcsi Zoltán, mű-
vésznevén JOLLY. Az énekes-ze-
neszerző-műsorvezető saját dalok-
kal érkezett el hozzánk, a fellépés 
során pedig arról is gondoskodott, 
hogy az éneklésbe aktívan bevonja 
a közönség tagjait is.

Jolly után Sztojka Attila készült 
zenés műsorral, bevonva kisfiát 
Nimródot és testvérét Sztojka Tibit 
is. A fellépés ékes példája volt an-
nak, hogy a Sztojka dinasztia tagja-
inak milyen fontos a zene szeretete 
és annak ápolása, hogy a következő 
generációnak is átadják a tudást.

A Dobozi Mézes Fesztivál záró 
műsora előtt megtörtént a játékos 
vetélkedőknek, az „Év méze Doboz 
2024” versenyének és a Körös-parti 
Főzőversenynek ünnepélyes ered-
ményhirdetése. Méhészeink Kiss 
Tamástól a Göndöcs Benedek Mé-
hészeti Egyesület Mézlovag nagy-
mesterétől, a mézverseny zsűriel-
nökétől vehették át díjaikat akác-, 
repce- és vegyes méz kategóriában. 
A Körösparti főzőverseny résztve-
vőit Prohászka Béla zsűrielnök látta 
el jótanácsokkal a jövőt illetően, il-
letve zsűri társaival adta át a csapa-
toknak a jól megérdemelt ajándé-
kokat.  A kétnapos rendezvényt vé-
gül a Show & Bors Zenekar zárta, 
akik már ismerősek lehettek a do-
bozi közönségnek, a Majálison már 
bebizonyították énektudásokat és 
sokszínűségüket: jazz, latin-ame-
rikai, pop és egyéb retro zenékkel 
kápráztatták el a közönséget.

Az egész napos színpadi fellé-
pések mellett számos kísérőprog-
ram várta mindkét napon a kiláto-
gatókat. Központi szerepet kaptak 
méhészeink, akik évről, évre nagy 
lelkesedéssel és élettel töltik meg 
pavilonjukat, mutatják be tevékeny-
ségüket és eszközeiket gyermekek-
nek és felnőtteknek egyaránt.

 A pavilonokban a Dobozi 
Népművészeti Egyesület tagjai 
tevékenykedtek, tartottak mester-
ségbemutatót vagy kínálták Dr. 
Oláh Andor kertéjből szedett gyó-
gyteáikat, vagy a hungarikumok 
és a helyi értékek megismerésében 
működtek közre. Továbbá a vendé-
gek mézkóstoláson megízlelhették 
az idei mézversenyre benevezett, 
helyi méhészektől származó repce, 
akác és vegyesmézeket a. Az egyan-
ruhába beöltözött csinos hölgyek, 
urak nem csak a fesztivál két napján 
segítették a rendezvény munkáját, 
hanem nagy részt vállaltak a fesz-
tivál előkészületeiben is, hisz az 
ajándékcsomagokban a kezük által 
készített ajándékok is helyt kaptak.

Az érdeklődők mézeskalácsokat 
vásárolhattak, de akár meg is cso-
dálhatták a Dobozi Nefelejcs Hím-
ző Szakkör szorgos tagjai által ké-
szített alkotásokat. A „Tűz és Víz” 
fantázianevet kapott sátorban két 
mesterség portékáit kínálta Szil-
ágyiné Orodán Andrea; a különfé-
le kerámia tárgyak mellett többek 
között a skandináv hagyományok 
jegyében készült rusztikus vessző-
fonódásokkal is lehetett találkozni.

A Dobozon élő Horcsák And-
rás és felesége, Kitti munkáiba is 
betekinthettek az érdeklődők. Fon-
tos megemlíteni, hogy a Horcsák 
Design felajánlásának köszönhe-
tően a Dobozi Mézes Fesztivál új 
arculatot, logót és plakátot kapott, 
így a fesztivál a jövőben egyedi és 
egységes megjelenéssel fog vissza-
térni. Szombaton az Alföld Slow 
Egyesület is bemutatkozott a fesz-
tiválon. Az egyesületnek 27 tele-
pülés a tagja és a lassú turizmust, 
a fenntarthatóságot, a lokalitást, 
az élményközpontúságot hirdeti. 
A rendezvényen Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság toborzói 
is jelen voltak, tőlük tájékoztatást 
kérhettek a rendőrképzés iránt 
érdeklődők. Bíró-Horváth Réká-
val az Egy falat fény „színeiben” 
(és ízeiben) lehetett találkozni, 
az asztalán helyet kaptak a Réka 
által, mézzel készült, fermen-
tált finomságok. Diószegi Eszter 
grafikusművész az illusztrációival 
és meseszerű alkotásaival díszített 
pavilonjában várta az érdeklődő ki-
csiket és nagyokat egyaránt. Eszter 
„műhelyében” a Mézolimpián részt 
vevő gyerkőcök is megfordultak, 
a verseny egyik kézműves felada-
tát itt tudták teljesíteni, a másikat 
Czinanó Sándorné, Ibolya óvó néni 
által vezetett Ovi-kaptárban készít-
hették el, de természetesen minden 
játékos kedvű fiatal előtt nyitva 
volt a pavilon „kapuja”. Az Ibolya 
melletti pavilonban, a „Mara pajtá-
ban”, Orodán Mária által készített 
házi sütésű kovászos kenyér és cipó 
illata terjengett a levegőben. Ma-
rika igazi jó házi kolbászt kínált a 
gyönyörűen megsült kenyér mellé. 
A látogatók a kovász készítéséről 
hallhattak bővebb információt és a 
kenyérkészítés folyamatáról, és aki 
úgy érezte még nem kóstolt eleget 
a Malomkerti kecskesajt kuckójába 
is betérhetett.

Az egészséges életmódra, 
egészségünk védelmére több szer-
vezet is vállalkozott a két nap alatt, 

így a Vöröskereszt helyi képvise-
lői és az „Egészségben Békésben” 
című program keretében a Békés 
Vármegyei Kormányhivatal Né-
pegészségügyi előadói tartottak 
szűréseket, prevenciós előadásokat 
felnőtteknek, gyerekeknek egya-
ránt. A Szent Ágota Alapítvány 
és a Plazma Center munkatársai is 
jelen voltak, továbbá széles válasz-
tékú büfék és vásárosok várták a 
fesztiválozókat.

A gyermekekről és családokról 
sem feledkeztünk meg, a gyereksa-
rokban kézműves foglalkozásokkal, 
népi játszóházzal és vetélkedőkkel 
készültünk. A gyerekkuckóban két 
új szervezet segítette a munkát, 
szombaton a Dobozi Református 
Egyházközség „Forrás kuckó” ne-
vet viselő pavilonokban a fiatalok 
pontgyűjtős feladatokat oldhattak 
meg, amiért természetesen jutalom 
is járt, illetve méhész segítségével 
a méhészet eszközeivel, a méhek 
életével ismerkedhettek meg a 
gyerekek. Másnap a „Doboziak a 
Holnapért” Alapítvány, a bölcsőde 
munkatársai, a környezettudatosság 
jegyében természetes – és újrahasz-
nosított alapanyagok felhasználásá-
val berendezett gyermeksarokban 
várták a játékos kedvű kicsiket és 
szereztek sok apró számára öröm-
teli pillanatot. Kihívások tekin-
tetében azonban nem ismerünk 
lehetetlent számtalan ingyenes 
gyermekprogram várta még a csalá-
dokat, ugrálóvár, óriáscsúszda, póni 
lovaglás és 7 méteres mászófal is 
kipróbálásra kerülhetett vasárnap. 
Míg a szülők várták az alkotó, raj-
zoló- festő gyermekeiket a Dobo-
zi Polgárőrség pavilonjában Dézsi 
Gábor polgárőr vezetésével közle-
kedésbiztonsági versenyen vehettek 
részt. Ördöglakatokból sem volt 
hiány hisz mindazok, akik szeretik 
megfejteni a megfejthetetlent Gá-
bor Istvánnal együtt dolgozhattak a 
megoldáson. A gyermekprogramok 

sorát Pepe Manó zenés koncertje 
zárta Meseországban.

A nagy hőség ellenére sok régi 
és új vendég látogatott el a XVI. 
Dobozi Mézes Fesztiválra. Öröm-
mel tölti el a szervezőket, minket, 
ha látjuk, hogy a sok befektetett 
munkánk megérte, sokan megtisz-
telték a rendezvényt jelenlétükkel, 
aktív közreműködésükkel. Igyekez-
tünk mindent megtenni azért, hogy 
a Kastélypark igazi fesztivál han-
gulatot árasszon magából, de életre 
kelteni és vidámsággal megtölteni, 
csakis Önök, a látogatók tudták! 
Köszönjük minden kedves szervező 
nevében!

Ahhoz, hogy ez a két napos 
Fesztivál megvalósulhasson nagyon 
sok ember kitartó munkájára volt 
szükség. Az előkészületek már hó-
napokkal a fesztivál előtt elkezdőd-
nek azért, hogy minden akadály-
mentesen és gördülékenyen menjen 
egy ekkora rendezvényen. Szeret-
nénk megköszönni a rendezvény 
előkészítésében, szervezésében, 
lebonyolításában résztvevők mun-
káját, akik hozzájárultak ahhoz, 
hogy ismét egy ilyen színvonalas 
Fesztivált szerveztek meg mindenki 
számára és nem utolsó sorban kö-
szönet a támogatóknak, akik nélkül 
e rendezvény nem valósulhatott 
volna meg!

A rendezvény közösségi oldalát 
kövessék ezek után is, hisz az elkö-
vetkezőkben még fotók, érdekes-
ségek egyaránt felkerülnek telepü-
lésünk legnagyobb rendezvényéről, 
illetve kíváncsiak vagyunk milyen 
újdonságnak örülnének a jövőt il-
letően! 

Kovács Anett
Óréné Szabó Erzsébet

Sziromi Katalin

Forrás kuckó - a Dobozi Református Egyházközség játszótere XVI. Dobozi Mézes Fesztivál Elszármazottak találkozója

Király Sándor és barátai Kalán Judit műsora

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 
06/70 459-6010, valamint 06/30 484-2411

Az ügyeletes rendőr telefonszáma: 
06/30 633-7224

Folytatás az 1. oldalról

Folytatás a 8. oldalon
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4 Dobozi Hírmondó 2024. július
MI TÖRTÉNT JÚNIUSBAN AZ IDŐSEK KLUBJÁBANTISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!
A múlt hónapban is lubickol-

hattak az idősek programok te-
kintetében. Akadt bőven választási 
lehetőség, mindenki kénye-kedve 
szerint vehetett részt a rendezvé-
nyeken. Az első héten az udvaron 
rendeztük meg a játékos délelőttöt. 
Nagyon egyszerű, de annál inkább 
vicces feladatokkal készültünk fel.

Az igényeket is figyelembe 
véve, beiktattunk egy szalonnasü-
tést a nyárba. A 25-30 fős szinte 
állandó kis csapat szívesen készíti el 
ebédjét a tűznél.

Akik szeretik a napfürdőzést, 
strandolást, nekik is volt lehető-
ségük eltölteni egy szép napot a 
békéscsabai Árpád Gyógy – és 
Strandfürdőben. Jó közösség ver-
buválódott össze így nagy beszélge-
tések, jókedv és vidámság jellemez-
te azt a napot.

A biliárd klub nagyszerűen mű-
ködik. Állandó játékosok vannak, 
akik minden héten várják a szerda 
délutánokat, hogy meglátogassanak 
bennünket és hódoljanak a biliárd 
játék iránti hobbijuknak.

A szenior örömtánc hasonló 
lelkesedéssel működik. Kialakult 
egy jó csapat, akik nagy kedvvel 
és lendülettel vetik bele magukat 
a gyakorlásba, és hogy újabb ko-
reográfiákat tanuljanak.

A nyár további részében is ha-
sonló és más érdekes programokkal 
készülünk. Kérjük, érdeklődjenek, 
látogassák Facebook oldalunkat, 
rendezvényeinket ilyen szép szám-
ban, mint ahogy eddig is tették.

Az elégedett klubtagok és a falu 
lakosainak pozitív visszajelzései 
boldogsággal töltik el a szívünket.

       Szűcsné Horváth Ildikó

ÉRTESÍTJÜK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY A NAPKÖZI KONYHA 
AUGUSZTUS 05-20-IG ZÁRVA LESZ!

UTOLSÓ NAP: AUGUSZTUS 03.
ELSŐ NAP: AUGUSZTUS 21.

Biliárd klub

Játékos délelőtt

Szenior örömtánc

Nagyon nagy örömmel szeret-
nénk ezúton is tudatni mindenki-
vel, hogy a Dobozi Cigány Nem-
zetiségi Önkormányzat képviselő 

testülete 2024.06.09-i választáson 
5 fővel nyertünk és át vettük a 
megbízó levelünket: Sztojka Tibor, 
Czinanó János, Kukola Györgyné, 

Lévai Albert, Szigeti József képvi-
selőkkel folytatjuk munkánkat. A 
szavazati számok is azt mutatják, 
hogy a település lakossága meg van 
elégedve a munkánkkal, ami nagy 
öröm számunkra. A települési ön-
kormányzat képviselő testületének 
is szeretnénk még egyszer ezúton is 
gratulálni. Polgármester úrral és a 
települési Önkormányzat képviselő 
testülettel szorosan együtt működ-
ve a falu fejlődésén, valamint a ci-
gány lakosok előre haladásában fo-
gunk dolgozni. Hiszen ne felejtsük 
el, hogy a településünkön élő ci-
gány és nem cigány lakosok körébe 
számos család mély szegénységben 
él és azért is kell tenni, hogy minél 
több család megfelelő munkahellyel 
és megfelelő fizetéssel tudjanak élni 
a faluban. A cigánygyerekek állta-
lános iskolába járását tanulását is 
fokozott figyelemmel kísérjük, va-
lamint a tovább tanulásba is próbá-
lunk segíteni a dobozi álltalános is-
kola Igazgatójával együtt működve. 

 Nagy tisztelettel szeretnénk 
megköszönni mindenki bizalmát és 
szavazatát. Törvényes lehetősége-
inken belül, ahogyan eddig is tet-
tük, ezután is próbálunk mindenki-
nek mindenben segíteni. 

Tisztelettel 
Sztojka Tibor 
DCNÖ elnök

2023/2024 – ES BAJNOKI ÉV ÉRTÉKELÉSE A FELNŐTT LABDARÚGÓKNÁL.
Az év kezdetén a vezetőség a 

csapattal szemben a bennmaradás 
biztos kiharcolásán felül komo-
lyabb elvárást nem támasztott. Az-
zal, hogy a fél szezon után harma-
dik helyen töltöttük a téli pihenőt, 
messze felülmúltuk a várakozáso-
kat, ekkor úgy tűnt minden rend-
ben van.

Én magam is nagyon elégedett 
voltam a csapat hozzáállásával, és 
optimistán tekintettem a tavaszi 
szereplés elé.

Úgy gondoltam, ezzel a ke-
rettel, lelkesedéssel, és hogy ére-
mért küzdhetünk, egy fokkal még 
motiváltabbak lesznek a fiúk. Azt 
reméltem, ösztönzött srácokkal fo-
gok az öltözőben találkozni. Sajnos 
csalódnom kellett. A téli pihenő 
alatt minden megváltozott, eltűnt 
a lelkesedés, motiváció, és már a 
felkészülés alatt lehetett látni, hogy 
egy teljesen más, nehezebb folyta-
tásra számíthatunk.

A felkészülési időszakban ala-
pozásról nem beszélhettünk, mert 
az edzéslátogatottság minimális 
szintre csökkent, ami a folytatásban 
is megmaradt. Többször előfordult 
olyan eset, hogy kellő létszám hiá-
nyában edzések maradtak el.

Ez az érdektelenség sajnos a 
hétvégékre is vonatkozott. Sokszor 
a mérkőzésekre is alig jöttek el a 
játékosok, így gyakorlatilag az ját-
szott, aki éppen ráért, eljött. Több-
ször előfordult, hogy adott bajnoki 
találkozó előtt egy-két órával tud-
tunk összeszedni annyi labdarúgót, 
hogy ki tudjunk állni, amihez az 
ifistáink segítsége is kellett. Sok 
pozitívumot sajnos erről a félsze-
zonról nem lehet elmondani, de a 
nehézségek ellenére azért voltak 
szép győzelmeink, részsikereink, 
pillanataink a mérkőzéseken, me-
lyek mindig erőt adtak a következő 
heti folytatáshoz.

Az említett problémák a pont-

mennyiségen is éreztették hatásu-
kat. Míg ősszel 24 egységet gyűj-
töttünk, addig tavasszal ennek a 
mennyiségnek alig több mint a fe-
lét, 13 pontot tudtunk hozzátenni.

– Amennyiben a komplett évet 
nézzük, a csapat teljesítette a tőle 
minimum elvártakat, a végelszámo-
lásnál a nyolcadik helyen a közép 
mezőnyben végzett, és a bajnokság 
folyamán soha nem állt kieső he-
lyen. Talán, ha fordítva teljesítjük 
a két félszezont, most én magam is 
boldogabb, elégedettebb lennék.

A házi góllövőlista
13 gólos: Váczi Roland
 8 gólos: Barcsay Attila András
 6 gólos: Lukucz Mihály, Rácz 

György Márk
 5 gólos. Kopács Zsolt
 4 gólos: Szigeti János, Sztojka 

Ádám, Sztojka Norbert
 2 gólos: Egeresi Gábor Róbert, 

Huszár Attila
Kis László

DOBOZI SE FELNŐTT LABDARÚGÓ CSAPAT ŐSZI FELKÉSZÜLÉSE

A nagy kánikula ellenére ki-
emelkedő létszámmal jelentek meg 
a felnőtt csapat játékosai az első 

találkozóra. Voltak új arcok, illetve 
visszatérő játékosok is a keretben. 
Négyhetes felkészülési időszakot 

csapatértekezlettel és egy átmoz-
gató edzéssel kezdtük el. Heti 2 
edzés és 5 db edzőmérkőzés sze-
repel a heti programokon. Várjuk 
kedves szurkolóinkat a felkészü-
lési és bajnoki mérkőzésekre is.  
HAJRÁ DOBOZ! 

2024.07.20. (szombat) 
18:00 Gerla-Doboz 
2024.07.26. (péntek) 
18:00 Doboz - Békéscsaba
UFC-u19
2024.07.31. (szerda) 
18:00 Kondoros-Doboz 
2024.08.03. (szombat) 
18:00 Kétegyháza-Doboz
2024.08.10. (szombat) 
17:00 Doboz-Jamina

Lukucz Mihály
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ÓVODAI BALLAGÁS 2024

„Padlás poros rejtekén
hever sok régi emlék,
elfelejtett limlomok,
elmúlt évek és napok.”
(Pásztor Piroska: Tarka lepkés 

zsebkendő)
Ezekkel a gondolatokkal kez-

dődött óvodánk ballagó növendé-
keinek búcsúzása június 1-jén – ha-
sonlóan, mint néhány évvel ezelőtt 
2019-ben is. Az akkori műsor lap-
jait „leporolva”, mégis a hagyomá-
nyok, régi idők varázsát megőrizve 
alkottuk újjá a gyerekekkel közösen. 
A színpad pókhálók által átszőtt, 
kincseket rejtő padlássá változott, 
ahová zseblámpás ovisok érkeztek a 
néptáncos szoknyák megkeresésére, 
Anita óvónéni köszöntőjét követő-
en. A nézőtéren anyukák, apukák, 
nagyszülők, kis és nagytestvérek, 
családtagok – valahol még négy-
lábú kiskedvenc is – foglaltak he-
lyet. A gyerekek élettel töltötték 
meg a teret, tréfás párbeszédeiket 
és egyéniségükhöz illő verseiket 
bátran kiállva, örömmel adták elő 
a nagyközönség számára. A pad-
lás rejtekén sok múltidéző tárgy, 
használati eszköz akadt kezükbe: 
volt ott csizma, kalap, bot, szita, 
régi fényképezőgép, majd legvégül 
előkerültek a pörgős szoknyák is. 
A gyerekek padlás kalandja ezzel 

célba ért, melyet vidám, néptán-
cos játékfűzéssel koronáztak meg. 
Igazi örömtáncot láthattunk, ami 
felölelte a gyerekek kedvenc dalos 
játékait mindabból, melyet Ange-
lika és Anett óvónénivel sajátítot-
tak el az év során. A szívmelengető 
produkciókat követően közelgett a 
búcsúzkodás pillanata. Amíg a gye-
rekek a színfalak mögött ünneplőbe 
öltöztek az óvónénik és dajkanénik 
segítségével, az elmúlt ovis évek 
emlékeiből összeállított fotóválo-
gatás teremtett meghitt hangulatot 
kedves közönségünknek. A búcsú-
zás megható pillanataiban, akár a 
mesékben: kis tarisznyával „indí-
tottuk útjukra” nagycsoportosain-
kat. A Játékkészítő című musical 
Álmodd meg a csodát! dala csen-
dült fel ezután, melyre a gyerekek 
boldogan mosolyogva és felszaba-
dultan, mi pedig büszkeséggel teli 
szívvel vonultunk le a színpad elé. 
Kedves Ballagósok! Ennek a dalnak 
soraival búcsúzunk Tőletek:

 „Ez az egész, nem is nehéz, 
maradj merész és álmodd meg a 
csodát! Az a Tiéd, amit megélsz, 
gyere Te lépsz, ma döntsd le a fa-
lakat hát!”

Az Óvoda dolgozói

A gyerekek örömmel adták elő a produkciókat

GYEREKEK HETE 2024
A Mesekert Óvoda kis lurkóival 

együtt számoltunk vissza idén is, 
hány napot kell még aludni a bal-
lagásig. A kicsik és nagyok mindig 
izgatottan várják a ballagók nagy 
napját követő Gyerekek hetét, ez 
alkalommal sem volt ez másként. A 
Dobozi Óvodáért Alapítvány gon-
doskodik arról sok-sok éve már, 
hogy a gyerekek élményeinek sorát 
egy héten keresztül, minden nap 
más színes programmal bővítse. 
Ezek megvalósításához a Bethlen 
Gábor alapkezelő pályázati támo-
gatása, valamint az ovibálunk bevé-
tele is nagyban hozzájárult – a hét 
sikerességét pedig mi sem bizonyít-
ja jobban, mint a gyerekek őszinte, 
boldog mosolya és felcsillanó sze-
me. 

Hétfőn Dottó kisvonat érke-
zett az ovihoz, ahol a kiscsoporto-
sok az ismeretlenség izgalmával, a 
középsősök és nagyok pedig már 
bátran pattantak fel a járműre. Úti-
célunk Szanazug volt, ahová meg-
érkezve megnéztük a Kettős-Kö-
röst, a gyerekek hemperegtek, 
szaladgáltak vagy épp pihentek a 
fűben, majd játszhattak a játszó-
téren. Kedden az iskolába menő-
ink első igazi, önálló kirándulása 
következett Szarvasra, ahová óvó-
nénik és dajkanénik kísérték őket. 
Kis hátizsákjukkal buszra szállva a 
Körösvölgyi Állatparkba érkeztek 
– ahol az esőt is sikerült elijeszte-
niük a „Süss fel nap!” eléneklésével, 
de még a farkasokat is vonyításuk 
hallatására bírták. Szerdán Hevesi 
Imi bácsi pengette meg gitárját és 
varázsolt fergeteges, táncolós bu-
lit a Közösségi Ház nagytermében 
ovisaink számára. A csütörtöki nap 
programja mezőgazdasági gépek 
bemutatója volt, mely a gyerekek 
egyik nagy kedvence – főleg, hogy 
be is ülhetnek a járgányokba. Pén-
teken elérkezett a Családi napunk 
a hét méltó zárásaként – ez volt az 
igazi hab a tortán. A gyerekeket és 
családjaikat a sportpályán vártuk 
ugrálóvárakkal, játszóházzal, sütivel 
és hűsítővel, világító tetkókkal. Jól-
eső érzés volt látni, hogy jelentős 
számban részt vesznek a családok, 
akár nagyszülőkkel, kisebb vagy na-
gyobb testvérekkel, további kedves 
családtagokkal együtt és jól érzik 
magukat, felszabadultan töltenek 
együtt minőségi időt. Bízunk ben-
ne, hogy a gyerekek kedves ovis 
emlékeinek sorát bővítette ez a hét 
és a jövőben is igyekszünk mindent 
megtenni ennek a szép hagyo-
mánynak megőrzéséért. 

Szeretnénk megköszönni 
mindazoknak, akik valamilyen 
formában segítették ennek a hét-
nek a megvalósulását és azt, hogy 
a gyerekek ezekkel az élményekkel 
gazdagodhassanak. Köszönjük az 
Óvoda Szülői Munkaközösségének 
segítségét, az Anyukák és Nagyma-
mák sütijeit. Köszönjük a Dobozi 
Önkormányzat, a Közösségi Ház 
és a Sport Egyesület segítségét, a 
CBA bolt felajánlását. A helyi me-
zőgazdászoknak, hogy a járműve-
ket sok munkájuk mellett pár órára 
átengedték a gyerekeknek.

Külön köszönet az óvoda min-
den dolgozójának, akik a ballagás 
mozgalmas hete után, egy nem ke-
vésbé eseménytelen héten is ugyan-
olyan lelkesedéssel tettek a gyere-
kekért és örültek Velük együtt.

Minden kedves leendő, jelen-

legi és elballagott ovisunknak a 
Mesekert Óvoda dolgozói nevében 
élményekben gazdag, csodaszép 
nyári szünetet kívánunk!

Czinanó Sándorné, 
Bádon-Nagy Anett, 

Óré Regina Sára
Dobozi Óvodáért Alapítvány

Dottó kisvonat érkezett az ovihoz

Az iskolába menőink első igazi, önálló kirándulása Szarvasra

Hevesi Imi bácsi pengette meg gitárját a Közösségi Ház nagytermében

A mezőgazdasági gépek bemutatója

Családi nap a sportpályán

Felhívás!
Településünkön áramszünet várható 

2024. augusztus 8. 8:00 -16:00 óra között az 
alábbi területeken:

Balog István utca 2 - 40, 3 - 19; Hold utca 4 - 6/ A, 1 - 31; 
József Attila utca 2/ A- 4, 1 - 35; Kinizsi utca 2 - 24, 3 - 19; 

Kodály utca 2 - 46, 1 - 31; Kossuth tér 2 - 24, 1 - 25; 
Kucsi utca 2 - 20, 1 - 49; Károli Gáspár utca 2 - 34, 1 - 31; 

Toronyi utca 2 - 58, 1 - 29; Vésztői utca 2 - 32, 1 - 3; 
Bercsényi utca 2 - 52, 1 - 55; Faluhelyi utca 8 - 62, 7 - 47; 

Lehel utca 2 - 28, 3 - 51; Nagyváradi utca 2 - 56, 1 - 35; 
Papholt utca 2 - 52, 1 - 45; Rákóczi utca 2 - 66, 1 - 49; 

Széchenyi utca 2 - 58, 1 - 651/2; Tölgyes utca 2 - 2030/5, 
1 - 2031 HRSZ; Zrínyi utca 2 - 38, 5 - 43; 

Árpád utca 2 - 34, 3 - 53; 
Balázs utca 2 - 14, 1 - 25; Fecske utca 2 - 14, 1 - 15; 
Fokhát utca 2 - 10, 3 - 19; Jókai utca 2 - 16, 1 - 1 7; 

Nefelejcs utca 14 - 3238 hrsz, 5 - 323 7 hrsz; 
Pacsirta utca 2 - 18, 1 - 13; Szőlő utca 2 - 12, 1 - 19; 
Sámson utca 2 - 10, 1 - 29; Viola utca 2 - 20, 1 - 21; 

Zöldfa utca 2 - 26, 3 - 7;
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A Sarkadi Általános Iskola idén 
is meghirdette megyei meseverse-
nyét alsó tagozatos diákok számára 
mesemondó, meseillusztráló és me-
seíró kategóriákban.

A meseverseny 2024. május 17-
én került megrendezésre.

A „mesés nap” témaköre idén a 
könyvtár volt. 

A jelentkezők kategóriánként 
két korosztályban mérhették össze 
tudásukat.

A Dobozi Általános Iskolából 
5-en jelentkeztek mesemondásra és 
rengeteg alkotás született illusztrá-
lás kategóriában. A mesemondó és 
meseillusztráló verseny két-, míg 
a meseíróverseny egyfordulós volt. 
A döntőbe jutott első 6 helyezett  

pedig értékes ajándékban részesült.
Amíg az eredmények megszü-

lettek, a versenyzőket kézműves 
játszóház és egy meglepetés koncert 
is várta. 

Iskolánkat képviselte: 
- 1. osztály: Kereki Luca
- 2. osztály: Barna Janka Csenge, 

Laskay Merse Péter, 
Mészáros Nikolasz János, 
Képiró Noel Károly
- 3. osztály: Bankó Jáde, Megyeri 

Gréta Vica, Takács Gergő 
- 4. osztály: Tóth Marcell

Felkészítő pedagógusok: 
Illik Józsefné, Kádár Ádámné, 

Debreceni Hajnalka, Botos Tímea, 
Tóthné Székely Ildikó

www.dobozialtalanosiskola.hu

SARKADI MESEVERSENY„AKKOR JÓ A VILÁG, HA JÓ BENNE GYEREKNEK LENNI.”

A Dobozi Általános Iskola 
egyik hagyományos rendezvénye a 
Gyermek - és Sportnap, melynek 
ösztönzője Véghelyi Balázs eme 
mondata. Minden évben próbálunk 
olyan programelemeket, játékos 
feladatokat belecsempészni ebbe a 
napba, amitől a gyerekek jól érez-
hetik magukat. A program reggeli 
tornával kezdődött, ahol „Ram sam 
sam” és a „Kacsatánc” zenéjével rá-
hangolódhattunk az akadálypálya 
feladataira. A vegyes korosztályú 
csapatok vezetői a nyolcadikosok 
voltak, akik némi bizonytalanko-
dás és rájuk nem jellemző félénkség 
után, rendkívüli helytállással és rá-
termettséggel vezették a csapatukat 
végig a feladatokon. A hangulatot 
tudtuk fokozni, az ezt követő fo-
cibajnoksággal. A 4., 5., 6. osztály 

körmérkőzést vívott, míg a 7. és 
8. osztályosok egymással mérkőz-
tek meg. Mindeközben a pályát 
belengte a paprikáskrumpli illata, 
ami a Szülői Munkaközösségek és 
a Dobozi Iskoláért Egyesület jóvol-

tából bográcsokban rotyogott. Az 
illatoknak és a felfokozott hangu-
latnak köszönhetően a gyerekek tü-
relmetlenül várták az eredményhir-
detés. Természetesen nem hiába, 
hiszen érmek és édességcsomagok 
aranyozták be a napjukat. Végül a 
kedves szülők tették fel a koronát, a 
gyereksereget éhségének csillapítá-
sával. Éhen senki nem maradt, sőt 
a paprikáskrumplikat szakavatott 
zsűri értékelte. Akiknek könnyű 
dolga nem volt, mert minden osz-
tály szülőcsapata pompás ételeket 
készített. Köszönjük nekik a rész-
vételt, várjuk őket jövőre is!

Azt gondolom ezen a napon 
jó volt gyereknek lenni, és ezáltal 
hozzájárulhattunk a világ jobbá té-
teléhez.

Debreceni Hajnalka

A Dobozi Általános Iskolában 
az idei tanévben is ünnepélyesen 
vettek búcsút az intézménytől, 
tanáraiktól, osztály- és iskolatár-
saiktól azok a diákok, akik ősztől 
már középiskolában folytatják ta-
nulmányaikat. A ballagást meg-
előző napon a hetedikes szülők és 
gyerekek kreatív, lelkes munkájá-
nak köszönhetően ünnepi díszbe 
öltöztek a tantermek, a folyosó és 
az iskola udvara is.  A ballagás reg-
gelén megilletődöttséget láthattunk 
a búcsúzó diákok arcán. Talán ezen 
a napon értették, érezték meg, mit 
is hoz el nekik ez a nap. 

Kilenc órakor ugyanis számukra 
utoljára szólalt meg iskolánkban a 
csengő, utoljára járták végig az osz-
tálytermeket, majd az intézmény 
udvarára vonultak, ahol a már rég-
óta várakozó szülők, családtagok 
és barátok átadhatták az ajándék-
ba hozott virágokat. Ezt követően 
igazán szép ünnepségnek, megható 
pillanatoknak lehettek részesei a 
megjelentek. Köszönjük a szerve-
ző 7. a osztály és osztályfőnökük: 
Péliné Eszenyi Hajnalka tanárnő 
munkáját! 

Zsigmond Károly igazgató úr 
beszédében külön kitért a tanulmá-
nyokban és közösségi munkában 
jeleskedő diákokra is, akik könyv-

jutalomban részesültek, illetve 
kiemelte és köszöntötte a szülői 
munkaközösség tagjai közül azokat, 
akik a nyolc év alatt sok áldozatot 
vállaltak az osztály problémáinak 
közös megoldásában, a rendezvé-
nyek előkészítésében, lebonyolítá-
sában. A Dobozi Iskoláért Egye-
sület emlékplakettet és könyvutal-
ványt adományozott Kárnyácki Lili 
8. a osztályos tanulónak, aki a nyolc 
év alatt végig kitűnő eredményt ért 
el; továbbá kiemelkedő tanulmányi 
eredményéért, versenyeken való 
részvételéért könyvutalványban ré-
szesült Gergely Nikolett, Kozák 
Rebeka, Megyeri Anna Dóra 8.a 
osztályos tanuló. Gratulálunk! 

Kedves Ballagók! Tarisznyáto-
kat nyolc éven át töltöttük útrava-
lóval, de még nem telt meg teljesen. 
Halmozzátok benne továbbra is a 
tudást, az élményeket, a tapaszta-
latokat, a sikereket! S amikor el-
fáradtok vagy elbizonytalanodtok, 
nézzetek szét ebben a tarisznyában, 
hátha találtok benne olyat, amiből 
erőt meríthettek! Örömteli, tartal-
mas, jó utat kívánunk nektek!

www.dobozialtalanosiskola.hu

„INDULJ, ÚJ CSODÁKAT LÁTNI!”

A ballagó nyolcadikosok a hetedikeseknek adták át az iskola zászlaját 
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

5. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2024. augusztus 13.

AZ ÉTKEZÉSI

TÉRÍTÉSI DÍJ

BEFIZETÉSE:

Augusztus 22-23  (csütörtök és péntek)

csütörtök: 8-16 óráig

péntek: 8-13 óráig

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

befizetés helye: B épület pénztár

Kérjük a fizetési napok

pontos betartását!

A Dobozi Hírmondó 

hirdetési díjai:

egész oldal 70.970 Ft, 

fél oldal 36.550 Ft

negyed oldal 12.905 Ft, 

nyolcad oldal 7.520 Ft

tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag  családi eseményekkel 

kapcsolatos

hirdetés esetében: 

harmincketted oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

VÁLLALKOZÓI HIRDETÉS

Anyakönyvi hírek

A szerkesztőség a hivatalos úton érkező 

dobozi állandó lakcímmel 

rendelkező lakosok anyakönyvi eseményeit tudja megjelentetni. Felhívjuk 

a Tisztelt Olvasók figyelmét, hogy az állandó lakcímmel nem rendelkezők 

anyakönyvi híreivel kapcsolatban szíveskedjenek a 

szerkesztőséget keresni.

Születések:

Földes Ferenc és Malét Kitti Erika kislánya Molli

Megyeri Mihály és Simon Ramóna kislánya Zselyke

Papp László és Baráth Csenge kisfia Dzsúlió

Házasságkötések:

Kertes Attila és Szabó Nikoletta

Kovács Péter és Demian Hajnalka

Andó Mátyás és Kovács Mónika

Schlett Krisztián és Burián Renáta

Boda Tamás és Dömsödi Emese

Bondár Martin és Szatmári Katalin

Halálozás:

Boros Frigyes József   Áchim utca 31   (1953.)

Nagy István   Balog István utca 26  (1958.)

MEGEMLÉKEZÉS

Településünkön a 

hulladékszállítási

időpontok a következőek:

Zöldhulladék szállítás: 

augusztus 15., szeptember 19.

Szelektív hulladék szállítás: 

július 25., augusztus 22. szeptember 26.

A Dobozi Polgármesteri Hivatal telefonszáma: 

06/66 268-765

0. gomb: Titkárság (Kovács Zoltánné)

1. gomb: Szociális ügyek (Sztojkáné Boros Ildikó)

2. gomb: Kereskedelem, földügyek és szociális ügyek

 (Gábor Edit)

3. gomb: Pénztár (Botta-Dukát Bettina, Balog Gréta)

4. gomb: Községgazda (Megyeri Lajos)

5. gomb: Anyakönyvi és hagyatéki ügyek 

(Kárnyáczki Ferencné , Gábor Edit)

6. gomb: Munkaügyek (Árva Mária)

7. gomb: Adóügyek (Szabó Róza)

8. gomb: Műszak (Szatmáriné Nagy Emese, Sás Richárd)

9. gomb: Gazdálkodás (Balogh-Debreceni Éva, Kárnyáczki 

Ferencné,Szabóné Fehér Judit)

GYERMEKORVOSI 
RENDELÉS

Dr. Abdul Gafor Faris 
csecsemő-és 

gyermekgyógyász 
főorvos

Rendelési idő:
Hétfő: 8:30 - 12:30
Kedd: 10:00 - 12:30

Szerda: 10:30 - 14:00
Csütörtök: 12:30 - 14:00

Péntek: 8:00 - 12:30
Tanácsadás és 

prevenciós rendelés:

Kedd: 8:00 - 10:00
Csütörtök: 10:30 - 12:30
Dr. Abdul Gafor Faris

csecsemő- és 
gyermekgyógyász főorvos

Státuszvizsgálatok, védőoltás-
sal kapcsolatos 

feladatok ellátása a védőnők 
által egyeztetett 

időpontban.
Ráfi Renáta
asszisztens

Mobil telefonszám:
06-70/560-1653
06-20/298-9080

Az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó:
06/20 358-0333

A háziorvosi rendelők
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella
rendelője:

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:
06/20 318-2211

Gyermekorvosi rendelő:

06/20 298-9080
Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466
A védőnők rendelője:

06/66 269-456
Hursán Dominika:

06/30 129-4861
Tóthné Szabó Anikó:

06/30 129-4923

Mély fájdalommal emlékezünk 
Kovács Pál

halálának 4. évfordulóján.

„Csak az idő múlik, feledni nem lehet.
Fájdalom költözött 4. éve szívünkbe
Nem múlik el soha, itt marad örökre.

De lelked még velünk van, és figyelő szemed,
óvod utunkat és nyújtod segítő kezed.

Ha lenne egy csillag, mely mutatná az utat,
tudom visszajönnél, hogy lásd a családodat.

Ha rám gondoltok, soha ne sírjatok,
hiszen szívetekben, jó helyen vagyok.”

Felesége Icus, gyermekei Palcsi és Icuka,
9 unoka és 2 dédunoka,

a Kovács család és a rokonság
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TÁMOGATÓINK:
Aratóné Vágner Margit – Alpol-
gármester
Attila Gazdabolt
Bak László
Balogh Anita 
Balogh Lászlóné
Bálint Gergő – Méhész
Bánfi Lajos – Méhész
Barcsay Andrea
Békési Ferenc - Kertész
Békés Vármegyei Vöröskereszt 
Dobozi Alapszervezete
Békés Megyei Népművészeti 
Egyesület

Bölcsöde Dolgozói
Dézsi Hajnalka Spar Market
Dobozi Általános Iskola Technikai 
Személyzete
Dobozi Gondozási Központ
Dobozi Népművészeti Egyesület
Dobozi Polgárőr Egyesület
Dobozi Lovas Egyesület
Doboz Pharma Bt.
Dobozi Polgármesteri Hivatal 
Dolgozói
Dobozi Református Egyházközség
Dobozi Szabadidős És Mozgás-
kultúra Közhasznú Sportegyesület
Dobozi Tömeg- És Versenysport 

Egyesület
Dobozi Varázskezek Köre
Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör
„doboziak A Holnapért” Alapít-
vány
Ektor Sütőipari Bt.
Földesi Zoltán – Méhész
Gumihangya Bisztró És Falatozó
Helyi Körzeti Megbízottak
Horcsák Design
Huszár Gyula – Méhész
Karasznai-kő Kft.
Káli Attila – Méhész
Kiss Tamás – Mézlovag
Komlósi Zoltán – Méhész

Kónya Erzsébet Szilvia
Köves Mihály- Polgármester
Köves Trans Kft.
Magónia Bt.
Márkus Beáta – Bejó Cukrászda
Mózes Miklós Méhész
Molnár Sándor – Asztalos
Munkácsy Mihály Múzeum
Nyul Zoltán Attila – Méhész
Oltvári János
Petőfi Horgászegyesület
Prohászka Béla
Sarkadi Lovasklub
Selypes Gyula – Méhész
Simák József – Méhész

Szabóné Surinás Andrea
Szekeres László – Méhész
Szűcs Lajos
Tölgyes Üdülő – Szanazug
Várkonyi Tibor
Vend-evo Kft.

„ÉS KÖSZÖNET MINDAZON 
MAGÁNSZEMÉLYEKNEK, AKIK 
ÖNZETLEN, ÖNKÉNTES MUN-
KÁJUKKAL, EGYÉB ADOMÁ-
NYAIKKAL TÁMOGATTÁK A 
RENDEZVÉNYT.”

DOBOZI Hírmondó – Megjelenik havonta – Kiadó: Dobozi Óvár Nonprofit Kft., Felelős szerkesztő: Nagy Piroska Anikó.
Példányszám: 1650 A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.
Tördelés: Varga István, Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft., Békés

XVI. Dobozi Mézes Fesztivál Liget Party DJ Ironnal

Péter Sramek műsora

Horgászverseny gyerekeknek

Komlósi Kata és partnere Gulácsi Tamás

A „Doboziak Holnapért” Alapítvány játszótere

ABBA Show-Dívák műsora

Jó ebédhez szól a nótaPepe Manó zenés gyermekműsoraA főzőverseny zsűrijének elnöke volt Prohászka Béla

A Dobozi Népdalkör műsora A Dobozi Gondozási Központ Szenior 
tánccsoportjának bemutatója

A Dobozi Ifjúsági Néptánc csoport bemutatója

Jolly műsora Show & Bors együttes koncertjeSztojka Attila és Sztojka Tibor zenés műsora
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